



## decese

† „Plecarea ta dintre noi  
E cea mai grea durere  
Căci mii de lacrimi ne tot curg  
Și tot mai mult ne cere”.

**MARIA HARABULA,  
LAJOS DORNER.**

Sincere condoleanțe familiilor îndoliate. Ildiko Mavrodoglu, Servicii Funerare  
Non-Stop La Capătul Drumului S.R.L.

† **MAMA** e primul cuvânt pe care îl rostim în viață, e umărul care ne susține în cele mai grele clipe, făptura gingașă care ne înconjoară cu grijă în fiecare zi și care ne iubește necondiționat până în ultima clipă a vieții ei. Acum, ai plecat iubită **MAMĂ** să te odihnești alături de îngeri și să veghezi de acolo asupra noastră. Cu inimile îndurerate ne despărțim de iubita noastră mamă, soacră și bunică,

**FLORICA CUC,**

și-l rugăm pe bunul Dumnezeu să-i odihnească sufletul blând în liniște și pace. Slujba de înmormântare va avea loc miercuri 12 aprilie 2017, ora 12.00, din Capela Orășenească, Cimitirul Municipal. Veșnic îndurerată, fiica Dorina și ginerele Marius Vidican.

† În viață se spune că suntem copii atâta timp cât ne trăiesc părinții. Durerea despărțirii de cea care îți dă viață este, însă, întotdeauna fără margini. **MAMA** este unică. Cu lacrimi în ochi și durere în suflet mă despart de cea care a fost mama mea dragă și iubită,

**FLORICA CUC.**

Chipul tău blând și bunătatea cu care m-ai înconjurat, mamă dragă, vor rămâne mereu vii în inima mea. Slujba de înmormântare va avea loc miercuri 12 aprilie 2017, ora 12.00, din Capela Orășenească, Cimitirul Municipal. Tatăl Ceresc să te așeze în Împărăția Sa, acolo unde cei buni și drepti se odihnesc, iar eu îmi voi aduce mereu cu drag aminte de tine. Rămămas bun, iubită **MAMĂ!** Îndurerata fiică Emilia Cuc.

† O inimă bună a încetat să mai bată. S-a rupt firul vieții unui suflet blând, care s-a ridicat la cer, aproape de Dumnezeu. Bunica noastră dragă,

**FLORICA CUC,**

ne-a părăsit pentru totdeauna, lăsându-ne triști și îndurerată. O vom păstra în sufletele noastre mereu. Dumnezeu s-o ierte și s-o odihnească în pace! Nepoții Cosmin, Alexandra, Laura și Sergiu.

† Cu lacrimi în ochi și sufletul îndurerat, îmi iau rămas bun de la cusca mea

**FLORICA CUC.**

Mă rog bunului Dumnezeu s-o ierte și să-i odihnească sufletul bun în Împărăția celor drepti. Cusca Zenovia Vidican.

† Durerea despărțirii de cea care îți dă viață este întotdeauna fără margini. Împărțim durerea prietenei noastre Dorina Vidican și ne exprimăm profunda noastră compasiune în aceste momente de tristețe când se desparte de iubita sa mamă,

**FLORICA CUC.**

Dumnezeu să-i odihnească în pace sufletul blând și bun. Sincere condoleanțe familiei îndoliate. Dana și Radu Biriș.

† Un sincer gând de mângâiere și compasiune pentru prietena noastră Dorina Vidican și întreaga familie, în aceste clipe de profundă tristețe, pricinuită de trecerea în neființă a mamei dragi,

**FLORICA CUC.**

Dumnezeu să-i odihnească sufletul bun în Împărăția Sa. Traian și Mariana Timoce.

† Cu lacrimi în ochi și multă durere în suflet anunț că s-a stins din viață, pentru a urca la ceruri, un suflet blând și bun. Îmi iau rămas bun de la scumpa și draga mea soră,

**FLORICA CUC.**

Părintele Ceresc să-ți odihnească sufletul bun alături de cei drepti. Vei rămâne veșnic în inima mea îndurerată, iar amintirea ta o voi păstra veșnic vie. În veci nemângâiată, sora Lucreția (Luci) Bradea.

† Cu nespuse de multă durere, tristețe și lacrimi, ne despărțim de draga noastră cumnată,

**FLORICA CUC.**

Dumnezeu să-ți odihnească sufletul tău bun. Cumnații Aurica și Ghiță Cuc. (3080)

† Cu ochii înlăcrimați, ne luăm rămas bun de la scumpa noastră mătușă,

**FLOARE CUC.**

Să-i fie țărâna ușoară. Nepoții Mihaela și Pavel. (3081)

† Mă despart cu durere de buna mea cumnată,

**FLORICA CUC**

și rog pe bunul Dumnezeu să o aibă în pază. Iuliana Bradea. (3088)

† Ne despărțim cu mare durere de mătușa noastră,

**FLORICA CUC,**

iar pentru voi, Emilia și Dorina, toată compasiunea noastră. Fam. Rodica și Dorin Roșca. (3089)

† Suntem alături de nașii noștri, Dorina și Marius Vidican, la marea durere pricinuită de moartea mamei, respectiv soacrei lor dragi,

**FLOAREA CUC.**

Dumnezeu s-o odihnească în pace. Sincere condoleanțe. Finii Balint Valentin cu Anca și fiica Diana. (3093)

† Suntem alături de prietenii noștri, Dorina și Marius Vidican, la marea durere pricinuită de moartea mamei, respectiv soacrei dragi,

**FLOAREA CUC.**

Dumnezeu s-o odihnească în pace. Familia Tășan Dorel și Margareta. (3092)

† Împărțim durerea kolegei noastre, Rodica Tirla, la trecerea la cele veșnice a mamei dragi. Sincere condoleanțe. Colectivul Sucursalei B.C.R. Oradea. (344)

† Cu inimile pline de tristețe anunțăm trecerea la cele veșnice a doamnei învățătoare

**ANICA MANGU-LEUCEA,**

din Tinca. Dumnezeu s-o odihnească în pace! Colegii de clasă de la Liceul Pedagogic din Oradea, promoția 1971.

† În aceste momente de grea cumpănă suntem alături de cumnata și mătușa noastră, de verișoarele noastre, la trecerea în neființă a celui care a fost

**SEVER NEGRĂU.**

Transmitem compasiune familiilor Negrău, Ardelean și Ciucă. Dumnezeu să-l odihnească în pace. Sfânt Floare cu copiii și familiile. (343)

† Gânduri, amintiri frumoase și un ultim omagiu pentru

**dr. PAULA MIRCEA**

din partea kolegei dr. Stella Chișiu Mangra. (345)

† În aceste momente pline de durere suntem alături de Florica, Gabriela și Ciprian, la trecerea în neființă a celui care a fost soț, tată și socru

**GHEORGHE HIRIȘ.**

Dumnezeu să-l odihnească în pace! Fam. Berdea Anton și Mariana. (346)

† Cu regret anunțăm plecarea dintre noi a celei care a fost mamă, soacră și bunică

**FLOARE DALE,**

din Cîmpani. Nu te vom uita! Fiul Vasile, nora Florica, nepoții Lucian cu familia și Raul cu familia.

† Cuvintele nu pot cuprinde durerea rămasă în sufletele noastre, la despărțirea de bunica noastră

**FLOARE DALE.**

Odihnă veșnică! Radu, Nicoleta și Vlad, din Ștei.

† Nimic nu este mai dureros în viață ca despărțirea de cea mai dragă și unică **MAMĂ,**

**FLOARE DALE,**

care a plecat la cele veșnice. Veșnic îndurerată, Aurel, Aurelia, nepoții Ioana și Ionuț cu familiile, din Italia.

† Cu multă tristețe în suflet, ne luăm rămas bun de la draga noastră vecină,

**CUC FLORICA.**

Dumnezeu s-o odihnească în pace! Sincere condoleanțe familiei îndoliate. Mirela Iaz cu familia.

† În această zi frumoasă de primăvară, cu mare tristețe și durere în suflete ne despărțim de un suflet bun, cald și generos, în persoana distinselor doamne învățătoare pensionară

**ANIȘOARA LEUCEA.**

Dumnezeu s-o odihnească în pace, iar în sufletele noastre chipul tău drag va dăinui peste veacuri! Condoleanțe familiei îndoliate! Colectivul de cadre didactice de la Liceul Teoretic "Nicolae Jiga" Tinca.

† Un gând de alinare și mângâiere colegului nostru, Leucea George, în aceste clipe grele când se desparte de iubita sa mamă. Dumnezeu s-o odihnească în pace. Sincere condoleanțe. Colectivul **APIA** Bihor. (3082)

† Sincere condoleanțe și întreaga noastră compasiune colegului George Leucea, la despărțirea de iubita sa mamă. Părintele Ceresc să-i dea odihnă veșnică în Împărăția Sa. Colegii din cadrul Serviciului Contron pe teren. (3083)

† Sincere mulțumiri celor care au fost alături de noi, prin prezență, flori și condoleanțe la ceas de durere și lacrimi provocate de trecerea în neființă a celui care a fost tatăl și bunicul nostru drag,

**profesor TOMA SANDICI.**

Dumnezeu să-l odihnească în pace. Familia îndoliată. (3063)

† Cu inimile împietrite de durere ne despărțim de dragul nostru soț, tată, socru și bunic,

**GHEORGHE HIRIȘ.**

A plecat după o lungă și grea suferință, lăsându-ne cu sufletele pustiite. Cât vom trăi ne vom ruga pentru sufletul lui. Familia îndurerată. (3069)

† Împărțim durerea copiilor noștri, Gabriela și Ciprian și a cuscrei Florica, acum când se despart de dragul lor tată, socru și soț,

**GHEORGHE HIRIȘ.**

Dumnezeu să-l odihnească în pace, iar pe voi să vă mângâie. Familia Farcaș Alexandru. (3070)

† Transmitem sincere condoleanțe și întreaga noastră compasiune cumnaților Gabriela și Ciprian și lui tanti Florica, în aceste momente de tristețe, când se despart de dragul lor tată, socru și soț,

**GHEORGHE HIRIȘ.**

Dumnezeu să-l odihnească în pace. Marius Farcaș cu familia. (3071)

† Suntem alături de Gabriela, Ciprian și Florica, la marea durere a despărțirii de tatăl, socrul și soțul drag,

**GHEORGHE HIRIȘ.**

Dumnezeu să-l odihnească în pace. Fam. Omuț Floare și Omuț Ciprian cu familia. (3072)

† Un ultim omagiu fostului nostru coleg,

**HIRIȘ GHEORGHE,**

care a plecat în veșnicie după o lungă și grea suferință. Dumnezeu să-l odihnească în pace! Sincere condoleanțe familiei îndoliate. Conducerea și colectivul firmei SC EUROAM INDUSTRIES SRL.

† Suntem alături de dr. Ioana Mircea și familia ei, acum la despărțirea de doamna

**dr. PAULA MIRCEA.**

Dumnezeu să o odihnească în pace. Cristina și Ciprian Brisc. (3090)

† Până de curând optimistă și demnă de îndelungată ei suferință, ne-a părăsit o bună prietenă,

**dr. PAULA MIRCEA.**

Gânduri de mângâiere pentru familie în aceste momente grele. Vera Indrieș. (3074)

† Cu adâncă tristețe ne despărțim de

**dr. PAULA MIRCEA.**

Sincere condoleanțe familiei. Farm. Emilia Nedelea și farm. Ana Zabozszki. (3086)

† „O mamă, dulce mamă  
Din negură de vreme  
Pe freamătul de frunze  
La tine tu mă chemi”.

Parohul și toată comunitatea Parohiei Ortodoxe Sf. Sebastian din Calea Aradului, sunt alături de harnicul, bunul și inimosul nostru paraclisier, Leontin Iuhoș și familia sa, la greul moment al pierderii mamei. Pr. Viorel Mal. (3075)

† Cu adâncă durere în sufletele noastre anunțăm trecerea la cele veșnice a dragei noastre

**MARIA HARABULA,**

în vârstă de 59 ani. În mormântarea va avea loc miercuri, 12 aprilie, ora 15.00, din Capela Orășenească. Dumnezeu s-o odihnească în pace. Fiica Iuliana și ginerele Paul.

† Ne exprimăm regretul și durerea la trecerea în neființă a mătușii și cumnatei noastre,

**FLOARE DALE,**

din Cîmpani. Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică. Fam. Dale Emil, Dale Călin și Dale Elena. (3086)



## comemorări

† Azi, 11 aprilie se împlinesc 21 de ani de la plecarea în veșnicie a celui care a fost soț și tată

**IOAN KOSZEGI.**

Odihnă veșnică! Soția și copiii. (3022)